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Here are the names of some groups that are in the news from time to time. How favorable is 
your impression of each group or haven’t you heard enough to say? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

 Very 
favorable 

Somewhat 
favorable 

Somewhat 
unfavorable 

Very 
unfavorable 

Haven’t 
heard enough 

Democrats 26 28 16 24 6 
 
How favorable is your impression of each of the following people or haven’t you heard 
enough to say? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

 Very 
favorable 

Somewhat 
favorable 

Somewhat 
unfavorable 

Very 
unfavorable 

Haven’t heard 
enough 

Donald Trump 26 16 10 46 3 
Joe Biden 21 27 18 25 9 
Bernie Sanders 22 28 15 28 6 
Elizabeth Warren 19 23 12 28 18 
Pete Buttigieg 13 18 13 17 40 
Kamala Harris 11 26 13 25 25 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Joe 
Biden and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

Joe Biden 52 
Donald Trump 40 
Don’t Know 7 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Bernie Sanders 
and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

Bernie Sanders 51 
Donald Trump 42 
Don’t Know 8 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Elizabeth 
Warren and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

Elizabeth Warren 49 
Donald Trump 42 
Don’t Know 9 

 



If the general election for president of the United States was a contest between Pete Buttigieg 
and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

Pete Buttigieg 46 
Donald Trump 40 
Don’t Know 14 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Kamala Harris 
and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 4,864] 
 

Kamala Harris 46 
Donald Trump 42 
Don’t Know 11 

 
 

ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 


